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DURACLAD - Die farbige GFK-Profilplatte 

 
 
...ist eine völlig lichtundurchlässig eingefärbte, ca. 2 mm 
starke GFK-Profilplatte für Dach und Wand. Hochw ertige 
Polyesterharze und Zusatzstoffe in Verbindung mit der 
Glasfaserverstärkung gew ährleisten eine hohe Eigensteif igkeit 
des Produktes. Die serienmäßige Gel-Coat 
Oberflächenvergütung an der Wetterseite gew ährleistet 
hohen Witterungsschutz und verhindert das Zerfasern der 
Oberfläche. DURACLAD® ist unverrottbar, hagelsicher 
(kein Durchschlagen), temperaturbeständig von -40° C 
bis + 100° C und w eitgehend chemikalienbeständig. 
Es kann vor Ort problemlos gesägt und gebohrt 
werden. DURACLA D® ist auf Anfrage auch mit einem 
feuchtigkeitsbindenden „Anti-Kondens-Vlies“ lieferbar. 
Einsatzgebiete: 
- Lagerhallen Dach und Wand 
- Landw irtschaftliche Hallen 
- Sanierung von Wellzementdächer 
- Korrosionsindustrie/Kühlturmverkleidungen 
- Überdachungen und Verkleidungen aller Art 

  
x = Lagerw are 
- = keine Lagerw are, bitte Lieferzeit anfragen 
* = Farbe ähnlich RAL. Drucktechnische Farbabw eichungen sind möglich 
Farben = jede w eitere RAL-Farbe ab 500 qm gegen Aufpreis lieferbar 
Formate = bei Bedarf anderer Längen (Maximallänge ca. 12 m) und Profile bitte Preis und Lieferzeit 
erfragen. 
Zu den DURACLAD®-Platten f inden Sie das geeignete RadeLUX Befestigungszubehör und passende 
Lichtplatten in verschiedenen Ausführungen. Die Angaben in diesem Prospekt sow ie unsere 
anw endungstechnische Beratung sind unverbindlich. Die Eignung des Produkts für den jew eiligen 
Einsatzzw eck ist eigenverantw ortlich zu prüfen.Technische Änderungen 
vorbehalten. 
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Technische Daten 

 

 
 

Statische Angaben 
Für DURA CLAD® - Die farbige GFK-Profilplatte sind bei statisch tragender Unterkonstruktion folgende 
Unterstützungsabstände in mm (siehe Zeichnung unten Maß L) zu beachten: 

  
 

Lagerungs- und Verlegehinw eise 
1. Lagerung 
DURACLA D® - Die farbige GFK-Profilplatte auf ebenem Grund und trocken lagern. 
2. Unterkonstruktion 
Sollte verzugsfrei sein und evtl. Lacke und Lasuren müssen ausgedünstet sein. 
3. Verlegerichtung 
DURACLA D® w ird stets entgegen der Hauptw etterrichtung verlegt. 
4. Dachneigung 
Mindestdachneigung beträgt 6 Grad das entspricht ca. 11 cm/m Gefälle, hierbei gilt je steiler, desto 
besser. 
5. Längenausdehnung 
DURACLA D® w eist praktisch keine Längenausdehnung durch thermische Einflüsse auf. 
6. Befestigung 
...im Dachbereich auf dem Wellenberg mit RadeLUX Befestigungszubehör. 
...im Fassadenbereich im Wellental mit RadeLUX Befestigungszubehör. 
7. Bearbeitung 
Bohrungen mit RadeLUX Stufenbohrer. 
Sägen mit feingezahntem Hartmetall-Sägeblatt. Darauf achten, dass die Platten fest aufliegen. 
8. Reinigung 
Bei ausreichender Dachneigung spült der Regen Verschmutzungen ab. Sonstige Verschmutzungen mit 
einem 
weichen Tuch, viel Wasser und Haushaltsspülmittel beseit igen oder mit dem Gartenschlauch abspritzen. 
Niemals 
scheuernde Mittel verw enden. 
9. Begehbarkeit 
DURACLA D® darf nur mit Laufbohlen betreten w erden. 


